SECTION 13 34 13 - SPÉCIFICATIONS DES ABRIS DE PISCINE STRUCTURELS

PARTIE 1 - GÉNÉRALITÉS

1.1 RÉSUMÉ

A.
Toutes les exigences des documents contractuels font partie intégrante des travaux spécifiés dans le présent document ; en particulier, il convient de se référer aux conditions (générales ou autres) et à la division 1 du cahier des charges, y compris toutes ses subdivisions.

B.
Cette spécification couvre la conception, la fabrication et l'installation d'une enceinte préfabriquée, composée d'un système d'ossature structurelle tubulaire en aluminium et d'un système de panneaux de toiture translucides à rupture thermique.  Les systèmes fabriqués sur place ne sont pas autorisés.

C.
Les demandes de substitution doivent être approuvées par voie d'addendum au plus tard dix jours avant la date d'échéance des offres et conformément à la division 1 (Substitutions) du cahier des charges.

D.
Si l'entrepreneur propose d'apporter des modifications ou des substitutions aux spécifications et aux dessins, ces modifications ou substitutions ne seront effectuées qu'avec l'approbation du maître d'ouvrage.  Toutes les modifications proposées par l'Entrepreneur et approuvées par le Propriétaire seront effectuées sans frais supplémentaires pour le Propriétaire.  Si les substitutions nécessitent des services de conception ou d'autres services d'ingénierie ou d'architecture, ces services seront fournis par l'architecte.  Le coût des services d'ingénierie/architecture pour les substitutions sera à la charge de l'entrepreneur.

E.
Travaux inclus : Fournir tous les matériaux et la main-d'œuvre nécessaires à la livraison et à l'installation du système d'enceinte structurelle. Les principaux éléments inclus sont les suivants

1.
Superstructure en aluminium à poutre caisson

2.
Panneaux sandwichs translucides isolés à rupture thermique

3.
Système d'installation en aluminium

4.
Solin aluminium/flexible

5. système de toiture ouvrable à commande électrique (en option)

F.
Sections connexes :

1.
<Insérer les sections connexes>

1.2. SOUMISSIONS

A.
Soumettre les données sur les produits du fabricant. Inclure les détails de construction, les descriptions des matériaux, les profils et les finitions des composants.

B.
Soumettre les dessins d'atelier.  Inclure les plans, les élévations et les détails.

C.
Soumettre les chartes de couleurs du fabricant montrant la gamme complète des couleurs disponibles pour l'aluminium fini en usine.

1.
Sur demande, soumettre des échantillons pour chaque finition exposée requise, dans la même épaisseur et le même matériau que ceux indiqués pour l'ouvrage et dans les dimensions indiquées ci-dessous. Si les finitions impliquent des variations normales de couleur, inclure des ensembles d'échantillons composés de deux unités ou plus montrant toute la gamme des variations attendues.

a.
Panneaux sandwichs :  Unités de [7" x 12"] [14 "x28"].

b.
Aluminium fini en usine : sections de 5" de long

D.
Les rapports sur les produits doivent être fournis par le fabricant du système d'enceinte conformément à la Division 1, Documents à fournir. Soumettre les rapports de produits d'une agence d'essais indépendante qualifiée indiquant chaque type de système de panneaux conforme aux exigences de performance du projet, sur la base d'essais complets des produits actuels. Les rapports précédents seront acceptés s'ils concernent le fabricant actuel et s'ils sont représentatifs des produits utilisés dans le cadre de ce projet. 

1.
Les rapports requis (le cas échéant) sont les suivants

a.
Rapport d'évaluation du Code international du bâtiment (AC 177)

b.
Propagation de la flamme et de la fumée (UL 723) - Soumettre la carte UL

c.
Étendue de la brûlure (ASTM D 635)

d.
Différence de couleur (ASTM D 2244)

e.
Résistance à l'impact (UL 972)

f.
Résistance à la traction (ASTM C 297 après vieillissement selon ASTM D 1037)

g.
Résistance au cisaillement (ASTM D 1002)

h.
Résistance à la flexion de la poutre (ASTM E 72)

i.
Facteur U de l'isolation (NFRC 100)

j.
Coefficient de gain de chaleur solaire (NFRC ou calculs) 

k.
Facteur de résistance à la condensation (AAMA 1503) (rupture thermique uniquement)

l.
Résistance au feu à 1200°F (SWRI)

m.
Résistance à la chute (ASTM E 661)

n.
Marque de combustion des revêtements de toiture de classe A (ASTM E 108) 

o.
Système de toiture de classe A répertorié UL (UL 790) (facultatif) - Soumettre la carte UL

E.
Soumettre une documentation à jour indiquant une surveillance régulière et indépendante du contrôle de la qualité dans le cadre d'un programme d'examen et d'inscription au code du bâtiment reconnu à l'échelle nationale.

F. (Facultatif) Fournir un rapport sur l'autonomie en lumière du jour montrant que le système d'éclairage naturel translucide proposé fournira <nombre> lux dans les zones éclairées par la lumière du jour pendant une moyenne de <nombre> % des heures de lumière du jour sur l'ensemble de l'année.

1.3 DOCUMENTS DE CLÔTURE

A.
Fournir les manuels d'entretien du projet.

1.4 ASSURANCE QUALITÉ

A.
Qualifications du fabricant :

1.
Les matériaux et les produits doivent être fabriqués par une entreprise employée de manière continue et régulière dans la fabrication des matériaux spécifiés pendant une période d'au moins dix années consécutives et qui peut prouver que ces matériaux ont été utilisés de manière satisfaisante dans le cadre d'au moins six projets de taille, d'envergure et d'emplacement similaires. Au moins trois de ces projets doivent avoir été utilisés avec succès pendant dix ans ou plus.

2.
Le système de panneaux doit être répertorié par un service d'évaluation accrédité par l'ANSI, ce qui nécessite des inspections de contrôle de la qualité et des essais d'incendie, de structure et d'infiltration d'eau des systèmes de panneaux sandwich par un organisme accrédité.

3.
Les inspections de contrôle de la qualité doivent être effectuées au moins une fois par an et porter sur les installations de fabrication, les composants des panneaux sandwich et les panneaux sandwich de production pour vérifier la conformité à la norme AC177 "Translucent Fiberglass Reinforced Plastic (FRP) Faced Panel Wall, Roof and Skylight Systems" (systèmes de murs, de toits et de puits de lumière translucides en plastique renforcé de fibre de verre), publiée par l'ICC-ES.

B.
Qualifications des installateurs : L'installation doit être effectuée par le fabricant ou par un installateur expérimenté, qui travaille dans le domaine de l'installation des systèmes d'enveloppe spécifiés depuis au moins dix ans et qui peut prouver qu'il a mené à bien des projets de taille, d'envergure et de type similaires.

1.5 EXIGENCES DE PERFORMANCE

A.
Le fabricant est responsable de la configuration et de la fabrication du système structurel en aluminium et du système structurel de toiture translucide à rupture thermique ayant les propriétés thermiques spécifiées.

1.
Sur demande, inclure les données d'analyse structurelle signées et scellées par l'ingénieur professionnel qualifié responsable de leur préparation.

2.
Charges structurelles :  Fournir un système d'enceinte capable de supporter les charges suivantes :

a.
Charge vive du toit, sur la surface horizontale projetée, minimum : <Insérer le nombre> PSF

b.
Charge de neige du toit, sur la surface horizontale projetée, minimum : <Insérer le nombre> PSF

c.
Charge de dérive de la neige sur le toit, sur la surface horizontale projetée, minimum : <Insérer le nombre> PSF, <Fournir le profil>.

d.
Charge de vent de base <Insérer le nombre> PSF calculée selon le code du bâtiment applicable.

1.6 CONCEPTION

A.
Description : Système d'enceinte

1.
Dimensions nominales : <Insert Span> x <Insert Length>

2.
Dimensions de la poutre en aluminium : [4 "x8"] [5 "x10"] [6 "x13"] [6 3/8 "x 16"] [6 3/8 "x18"].

3.
Hauteur de l'avant-toit : <Insérer la hauteur>

4.
Pente du toit : <Insérer l'angle>

1.7 LIVRAISON, STOCKAGE ET MANUTENTION

A.
Livrer le système d'enceinte, les composants et les matériaux dans l'emballage protecteur standard du fabricant.

B.
Stocker les panneaux du système d'enceinte sur le bord long, à plusieurs pouces au-dessus du sol, bloqués et sous couverture pour éviter le gauchissement, conformément aux instructions de stockage et de manutention du fabricant.

1.8 GARANTIE

A.
Fournir une garantie écrite du fabricant et de l'installateur s'engageant à réparer ou à remplacer les travaux du système d'enceinte en cas de défaut de matériaux ou de fabrication dans un délai d'un an à compter de la date de livraison. Les défauts de matériaux ou de fabrication comprennent les fuites, les déformations excessives, la détérioration de la finition du métal au-delà du vieillissement normal, les défauts des panneaux sandwichs translucides isolés et d'autres composants de l'ouvrage. 

PARTIE 2 - PRODUITS

2.1 FABRICANT

A.
La présente spécification s'applique aux produits fabriqués par Structures Unlimited, Inc. D'autres fabricants peuvent soumissionner pour ce projet à condition de se conformer à toutes les exigences de performance de la présente spécification et d'en fournir la preuve.  L'énumération des noms d'autres fabricants dans la présente spécification ne constitue pas une approbation de leurs produits et ne les dispense pas de se conformer à toutes les exigences de performance contenues dans la présente spécification.

B.
Structures Unlimited, Inc. tél : (800) 225-3895 - courriel : info@structuresunlimitedinc.com

2.2 COMPOSANTS DES PANNEAUX

A.
Le système de toiture translucide doit être compatible avec le système structural en aluminium. 

B.
Les panneaux structuraux de la toiture doivent avoir un bord avant de chevauchement de 1 5/8 pouces pour fournir un joint étanche à l'eau aux raccords horizontaux des panneaux à chevauchement. Le système de chevauchement ne doit pas causer de barrage d'eau. 

C.
Les panneaux de toiture structuraux doivent se dilater et se contracter selon le même ratio que le système structural en aluminium (1,24x10-5.in/in/degré F).

2.3 TÔLES DE SURFACE

A.
Faces translucides : Fabriquées à partir de résines thermodurcissables renforcées de fibres de verre, formulées spécifiquement pour un usage architectural. 

1.
Les faces thermoplastiques (par exemple, polycarbonate, acrylique) ne sont pas acceptables.

2.
Les feuilles de surface ne doivent pas se déformer, fléchir ou couler lorsqu'elles sont soumises au feu ou aux flammes.

B.
Feuilles de surface intérieures

1.
Propagation des flammes : Homologuées par les Underwriters Laboratories (UL), qui exigent des tests périodiques inopinés, avec un indice de propagation de la flamme ne dépassant pas [50] [25] et un dégagement de fumée ne dépassant pas 250 lorsqu'elles sont testées conformément à la norme UL 723.

2.
L'étendue de la brûlure selon la norme ASTM D 635 ne doit pas être supérieure à 1".

C.
Feuilles de surface extérieures

1.
Stabilité de la couleur : L'épaisseur totale de la feuille de surface extérieure ne doit pas changer de couleur de plus de 3 unités CIE DELTA E selon la norme ASTM D 2244 après [3] [5] ans d'exposition aux intempéries dans le sud de la Floride à 5° d'orientation vers le sud, déterminée par la moyenne d'au moins trois échantillons blancs avec et sans film protecteur ou revêtement afin de garantir la stabilité de la couleur à long terme. La stabilité de la couleur ne doit pas être affectée par l'abrasion ou les rayures. 

a.
Résistance : La feuille de surface extérieure doit avoir une résistance uniforme, être impénétrable à l'aide d'un crayon tenu à la main et repousser un impact minimum de [70 ft. lbs.] [230 ft. lbs.] sans fracture ni déchirure lorsqu'elle est frappée par une bille de 3-1/4" de diamètre et de 5 lb en chute libre, conformément à la norme UL 972.

b.
Protection contre l'érosion : Barrière anti-érosion intégrée en verre.

D.
Aspect :

a.
Feuille de surface extérieure : Lisse, <Insérer l'épaisseur> et <Insérer la couleur> en couleur.

b.
Feuille de surface intérieure :  Lisse, <Insérer l'épaisseur> épaisse et <Insérer la couleur> en couleur.

c.
L'épaisseur des feuilles de surface ne doit pas varier de plus de ± 10 % et leur couleur doit être uniforme.

E.
Noyau de la grille :

1.
Le noyau de la grille de la poutre en I composite à rupture thermique doit être en alliage 6063-T6 ou 6005-T5 et trempé avec des dispositions pour l'emboîtement mécanique du muntin-mullion et du périmètre. La largeur de la poutre en I ne doit pas être inférieure à 7/16". 

2.
Rupture thermique de la poutre en I :  Minimum 1", composite de fibre de verre thermodurcie. 

F.
Adhésif pour stratifié :

1.
Adhésif de type résine à chaud et à pression conçu pour les panneaux sandwichs structuraux, avec un minimum de 25 ans d'utilisation sur le terrain. L'adhésif doit satisfaire aux exigences de test spécifiées par l'International Code Council "Acceptance Criteria for Sandwich Panel Adhesives" (Critères d'acceptation pour les adhésifs des panneaux sandwich). 

2.
Résistance minimale à la traction de 750 PSI lorsque l'assemblage du panneau est testé selon la norme ASTM C 297 après deux expositions à six cycles chacune des conditions de vieillissement prescrites par la norme ASTM D 1037.

3.
Résistance minimale au cisaillement de l'adhésif du panneau selon la norme ASTM D 1002 après exposition à quatre conditions distinctes :

a.
50% d'humidité relative à 68° F : 540 PSI


b.
182° F : 100 PSI


c.
Vieillissement accéléré selon ASTM D 1037 à température ambiante : 800 PSI


d.
Vieillissement accéléré selon ASTM D 1037 à 182° F : 250 PSI

2.4 CONSTRUCTION DES PANNEAUX

A.
Fournir des panneaux sandwichs composés de feuilles de surface translucides renforcées de fibre de verre, laminées sur une grille de poutres en I s'emboîtant mécaniquement.  La ligne de collage doit être droite, couvrir toute la largeur de la poutre en I et présenter un bord net et précis. 

1.
Épaisseur : [2-3/4"] [4"]

2.
Transmission de la lumière : <Insérer la valeur> %

3.
Coefficient de gain de chaleur solaire : <Insérer la valeur>

4.
Facteur U du panneau par un laboratoire certifié NFRC : <Insérer le facteur U>

5.
Motif de la grille : Taille nominale <Insérer la taille de la grille> ; motif <Insérer le motif>

B.
Les panneaux standard ne doivent pas fléchir de plus de 1,9 po à 30 PSF dans une portée de 10 pi 0 po sans cadre de soutien, conformément à la norme ASTM E 72.

C.
Les panneaux standard doivent résister à un incendie de 1200° F pendant au moins une heure sans s'effondrer ni s'enflammer à l'extérieur.

D.
Panneaux à rupture thermique : Facteur de résistance à la condensation minimum de 80 selon AAMA 1503, mesuré sur la ligne de collage.

E.
Les panneaux de toit de l'enceinte doivent passer le test de la marque de brûlage de classe A selon la norme ASTM E 108.

F. (Facultatif) Les panneaux de toit de l'enceinte doivent être homologués UL en tant que toit de classe A par UL 790, ce qui nécessite des inspections périodiques inopinées en usine et de nouveaux tests par les Underwriters Laboratories.

G. Le système de toiture doit répondre aux exigences de l'OSHA 1910.23 en matière de chute, comme le démontrent les tests effectués conformément à la norme ASTM E 661, ce qui ne nécessite pas d'écrans ou de garde-corps supplémentaires.

2.5 LATTES ET SYSTÈME DE FERMETURE PÉRIPHÉRIQUE 

A.
Système de fermeture : Alliage d'aluminium extrudé 6063-T6 et 6063-T5 et système de fermeture à vis de type clamp-tite.

B.
Ruban d'étanchéité : Standard du fabricant, pré-appliqué au système de fermeture en usine dans des conditions contrôlées.

C.
Attaches : Vis en acier inoxydable de différentes séries pour les fermetures en aluminium, à l'exception des fixations finales au bâtiment.

D.
Finition : Finition appliquée en usine par le fabricant, conforme aux exigences de performance de l'AAMA 2604.  La couleur doit être <Insérer la couleur et le numéro> [choisie parmi les normes du fabricant].  

2.6 SUPERSTRUCTURE

A.
La superstructure doit être préfabriquée à partir de poutres en alliage d'aluminium extrudé 6005-T5, 6005A-T61 ou 6061-T6.  Les métaux ferreux ne sont pas autorisés.  Tous les composants structurels, les goussets et les fixations doivent être en aluminium.  Toutes les pièces doivent être pré-assemblées en usine et démontées pour l'expédition.  Le système doit être de type <Insérer la conception> [cadre rigide] [poutrelle].

B.
Finition : Finition appliquée en usine par le fabricant, conforme aux exigences de performance de l'AAMA 2604.  La couleur doit être <Insérer la couleur et le numéro> [choisie parmi les normes du fabricant].

C.
La conception et les calculs des systèmes structuraux en aluminium doivent être fournis conformément aux "Spécifications pour les structures en aluminium" de l'Association de l'aluminium et au code du bâtiment applicable.  Les calculs de conception doivent être préparés et estampillés par un ingénieur professionnel agréé.

D.
Tous les assemblages d'ossature structurelle doivent être dotés de goussets internes au niveau des raccords de faîtage et de genou.  La fixation des éléments se fera à l'aide de rivets d'entraînement en aluminium, de vis/boulons et de boulons galvanisés.  Les boulons, écrous et rondelles en acier ne sont pas autorisés.

E.
Les contreventements seront placés et dimensionnés en fonction de la conception de la structure.  Des sections tubulaires de contreventement doivent être utilisées pour réduire la flexion qui peut se produire dans les sangles et les cornières de contreventement.

2.7 TOIT MOTORISÉ

A.
Les sections mobiles sont des feuilles translucides de 2 ¾" d'épaisseur, renforcées de fibre de verre et laminées sur un noyau en grille de poutres en I à emboîtement mécanique.  Des écrans sont fournis pour couvrir la zone ouverte.

B.
Fonctionnement : Les panneaux de toit descendent par gravité et remontent sous l'action d'un moteur à engrenages totalement fermé de 1 CV, monophasé, 60 cycles, 208 volts, et d'un système de câbles d'aviation en acier inoxydable.

2.8 PORTES COULISSANTES EN VERRE

A.
Les portes coulissantes en verre sont de 8'-0" x 6'-8" avec un verre clair trempé et isolé de 5/8". Le cadre principal et les panneaux sont fabriqués en alliage d'aluminium extrudé 6063-T5 avec une coupure thermique séparant les parties extérieures et intérieures du cadre. 

B.
Les portes coulissantes en verre sont équipées d'un verrou intérieur et de poignées intérieures et extérieures.

2.9 PORTE DE SORTIE

A.
Porte Kawneer 350 à montants et traverses de taille moyenne, entièrement vitrée. La porte doit être munie de charnières de 1 ½ paire (US26D), d'un dispositif de sortie à tige verticale dissimulée Dor-o-matic avec poignée extérieure, d'un ferme-porte dissimulé au plafond, d'un coupe-bise standard et d'un seuil. 

2.10 MATÉRIAUX DE REMPLISSAGE DES MURS LATÉRAUX ET DES PIGNONS

A.
Verre fixe : Tout le verre doit être isolé, trempé et transparent de 5/8 po (1 po en option). (1" en option). 

B.
Panneaux muraux isolés translucides avec valeur d'isolation et feuilles de surface intérieures et extérieures similaires aux panneaux de toit.

PARTIE 3 - EXÉCUTION

3.1 EXAMEN

A.
L'installateur doit examiner les substrats, la structure porteuse et les conditions d'installation. 

B.
Ne pas procéder à l'installation de l'enceinte structurale tant que les conditions insatisfaisantes n'ont pas été corrigées par l'entrepreneur général.

3.2 PRÉPARATION

A.
Protection du métal : 

1.
Lorsque l'aluminium entre en contact avec des métaux dissemblables, le protéger contre l'action galvanique en peignant les surfaces de contact avec un apprêt ou en appliquant un scellant ou un ruban recommandé par le fabricant à cette fin.

2.
Lorsque l'aluminium entre en contact avec du béton, de la maçonnerie ou du bois traité sous pression, protéger contre la corrosion en peignant les surfaces de contact avec une peinture bitumineuse ou selon la méthode recommandée par le fabricant.

B.
L'entrepreneur général doit installer des fondations, des bordures, des semelles et/ou des linteaux conçus pour résister à la poussée générée par l'enceinte.

C.
Les boulons d'ancrage seront fournis et installés par l'entrepreneur général.  Le système d'ancrage de l'enceinte sera conforme aux normes du fabricant.

D.
L'entrepreneur général doit fournir des enceintes temporaires si nécessaire.

3.3 INSTALLATION

A.
Le fabricant ou l'installateur agréé doit installer le système d'enceinte en stricte conformité avec les dessins d'atelier approuvés.  La fixation et l'étanchéité doivent être strictement conformes aux dessins d'atelier approuvés du fabricant.  Tout l'aluminium doit être nettoyé avant l'application du mastic.

B.
Aucun travail de finition, tel que la peinture, le plâtrage ou les garnitures intérieures, ne doit être fourni ou installé par le fabricant.

C.
Une fois que les autres corps de métier ont terminé les travaux sur les matériaux adjacents, inspecter soigneusement l'installation des panneaux translucides et faire les ajustements nécessaires pour assurer une installation correcte et des conditions d'étanchéité.
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